

TERMO DE RETIFICAÇÃO

RETIFICAMOS para que se produzam os efeitos legais da Portaria° 0562018/SEDEC, da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico, publicada no DOE, nº 27206, Pág. 75, de 22 de fevereiro de 2018, no art. 1° da Portaria° 056/2018/SEDEC,

ONDE SE LÊ:

Art.1º - (...)

2 96035000	Escova de aço 5", base de madeira, 23x15x2800mm, duas fileiras, para hl cherokee	Uso/consumo
3 96035000	Escovas de nylon, base de madeira 19x22x1855mm, altura das cordas 7/8' para descaroador cherokee 244	Uso/consumo
4 96035000	Escovas de nylon, base de madeira 19x22x3635mm, altura das cordas 7/8' para limpador de pluma cherokee	Uso/consumo
5 84483290	Serrilha, k-502, para alimentador cherokee, comprimento total: 336mm, diâmetro do cilindro:17", número de furos:3 1/4círculo	Uso/consumo

LÊ-SE:

Art. 1º (...)

2 96035000	ESCOVAS DE AÇO 5", BASE DE MADEIRA, 23X15X2800MM, DUAS FILEIRAS, PARA HL CHEROKEE, SISTEMA DE PRÉ-LIMPEZA	Uso/consumo
3 96035000	ESCOVAS DE NYLON, BASE DE MADEIRA 19X22X1855MM, ALTURA DAS CERDAS 7/8' PARA DESCAROÇADOR CHEROKEE 244	Uso/consumo
4 96035000	ESCOVAS DE NYLON, BASE DE MADEIRA 19X22X3635MM, ALTURA DAS CERDAS 7/8' PARA LIMPADOR DE PLUMA CHEROKEE	Uso/consumo
5 84483290	SERRILHAS, K-502, PARA ALIMENTADOR CHEROKEE, COMPRIMENTO TOTAL: 336MM, DIÂMETRO DO CILINDRO:17", NÚMERO DE FUROS:3 ¼ CÍRCULO	Uso/consumo

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Cuiabá, 22 de fevereiro de 2018.